

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем учащихся 9-11 классов образовательных организаций, расположенных на территории Российской Федерации, принять участие во Всероссийском форуме молодых исследователей “Научник”, который будет проведен при поддержке Федерального агентства по делам молодежи (Росмолодежь), Правительства Ивановской области, а также ведущих олимпиадных образовательных организаций РФ в апреле 2025 г. на площадке Ивановского государственного университета.

К участию во Всероссийском форуме приглашаются школьники 9-11 классов образовательных организаций по одному из трех предусмотренных направлений – **историко-патриотическому, юридическому (правовому) и социально-экономическому**. Историко-патриотическая секция затрагивает *изучение культурной памяти о Великой Отечественной войне*, юридическая секция ставит перед участниками задачу *разработки законопроекта и пояснительной записки к нему*, а социально-экономическая – предлагает *проанализировать существующие общественные проблемы в России*.

В ходе Всероссийского форума участники получат возможность представить свои исследования профессиональным экспертам, посетить лекции и мастер-классы от преподавателей ведущих российских высших учебных заведений (МГИМО МИД России, МГУ им. М.В. Ломоносова, НИУ ВШЭ), поучаствовать в создании собственных исследований совместно с представителями Департамента культуры и Департамента экономического развития Ивановской области, депутатами Ивановской областной Думы и Государственной Думы ФС РФ.

Участие во Всероссийском форуме позволит не только сформировать и представить свои исследования экспертам, посетить пленарные заседания Форума, но и реализовать свое исследование на практике при поддержке Правительства Ивановской области. Проживание и питание в течение Всероссийского форума полностью

оплачиваются Организационным комитетом Форума. Участники как очного, так и заочного этапов Всероссийского форума получают именные сертификаты, подписанные уполномоченными представителями органов власти, а также ценные призы от партнеров Форума и Организационного комитета.

Для участия во Всероссийском форуме школьникам необходимо пройти регистрацию на официальном портале Форума (<https://www.olymp-nauchnik.ru/> ; https://vk.com/wall-226404480_890), создать и загрузить свою исследовательскую работу по одному из направлений в срок **до 23 марта 2025 года (включительно)** в соответствии с методическими рекомендациями, опубликованными на официальном сайте и в социальных сетях Форума. Участники из различных субъектов Российской Федерации, представившие лучшие исследования, будут приглашены к участию в финальном этапе Форума в очном формате, а исследователи, не набравшие необходимый балл или не имеющие возможности посетить очные мероприятия, получат возможность принять участие в мероприятиях Форума в дистанционном формате.

Обращаем Ваше внимание на то, что участнику Форума **до 23 марта 2025 г.** необходимо пройти процедуру регистрации (<https://www.olymp-nauchnik.ru/> ; https://vk.com/wall-226404480_890), выбрать направление (историко-патриотическое, юридическое или социально-экономическое), по которому он будет выполнять свою исследовательскую работу, и направить ее на оценку жюри. Срок регистрации *может быть продлен до 31 марта*.

Официальные ресурсы Всероссийского форума, где находится более *подробная* информация:

Сайт (портал) форума: <https://www.olymp-nauchnik.ru/>

Анонс Всероссийского форума ВКонтакте: https://vk.com/wall-226404480_890

Анонс Всероссийского форума Телеграм: <https://t.me/olympnauchnik/264>

Почта Организационного комитета по *любым* возникающим вопросам:
forum.nauchnik@mail.ru

Желаем удачи и благодарим за участие!

